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TRIANONFILM.COM  -  FELHÍVÁS
A hírek, események jelzik, világunk új korszakváltáshoz érkezett. Ismert a mondás:

„A nemzetet, mely nem ismeri történelmét és nem tanul hibáiból, rákényszerítik, hogy a leckét megismételje.”

A 99 éve Trianonban ránk kényszerített békeszerződés szétszakította országunkat, visszavetette fejlődésünket, beszűkítette lehetőségeinket. A tragédia következményeit számtalan magyar testvérünk ma is közvetlenül szenvedi el.
Napjaink körülményei nagymértékben hasonlítanak a Trianoni békediktátumot megelőző békeidők történelmi helyzetéhez.

Ugyanúgy, mint akkor, hazánkról ma is hazugságokat, téves információkat terjesztenek. Európa népeit ugyanazok a körök most is ellenünk hangolják. Számos honfitársunk is kevés történelmi, és jelenkori ismerettel rendelkezik.

Az újabb tragédia megelőzéséhez feltétlen szükséges, hogy nemzettestvéreink is, Európa népei is valós információkkal rendelkezzenek.               Ismerniük kell:
· Kiknek, milyen érdeke fűződött Nagy-Magyarország feldarabolásához?

· Hogyan érték el, hogy a világháborúban emberek milliói áldozták életüket olyan ügyért, melynek valódi céljairól fogalmuk sem volt?

· Az akkori magyar kormányzat részéről milyen ésszerűtlen döntéssorozat vezetett odáig, hogy a tragédia bekövetkezhetett?

Mindezek ismeretében megvilágosodik a jelenkor: Melyek azok a körök, amelyek vezénylik az emberi értékek rombolását? Mit kívánnak ezzel elérni? Hogyan őrizhetjük meg az Isten, Haza, Család egységén alapuló értékeinket, ehhez hogyan szerezhetünk európai szövetségeseket?

Egy forgatócsoport elhatározta, hogy mindezeket neves szakértők segítségével feltárja, és a századik évfordulóra filmjében bemutatja.

Négy nyelvre lesz a film lefordítva. Nemzetközi forgalmazásával, bemutatásával van esélyünk arra, hogy igaz ügyünkhöz szövetségeseket szerezzünk.

A film a hitelesség megőrzése miatt közadakozásból készül. Kérem, szíveskedjék a film honlapját megtekinteni, és lehetőségéhez mérten anyagilag támogatni:     www.trianonfilm.com/        Kérem, tájékoztassa mindezekről ismerőseit is!
„Amit erő és hatalom elvesz, azt idő és kedvező szerencse ismét visszahozhatják.”
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